

8 Марта

@ празднике весны!



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ!



От имени всех мужчин Группы «Газпром» и от себя лично сердечно поздравляю вас с Международным женским днем – 8 Марта!

Вы наполняете жизнь теплом, гармонией и очарованием. В будни и праздники, на работе и дома – всегда и везде мы чувствуем

вашу поддержку. Вы разделяете наши надежды и вдохновляете на новые свершения.

Сегодня значительная часть нашего многотысячного коллектива – представительницы прекрасного пола. В каких бы сложных условиях ни приходилось работать, вы наравне с мужчинами успешно решаете самые важные задачи. Ваша ответственность, целеустремленность и высочайший профессионализм помогают компании реализовывать уникальные проекты.

Милые дамы! Пусть сбудутся все ваши мечты. Крепкого вам здоровья, любви и весеннего настроения круглый год.

С праздником!



Председатель Правления
ПАО «Газпром»
А.Б. Миллер



Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем – самым ярким праздником начала весны, праздником любви и доброты, красоты и очарования!

Ответственные и компетентные, с высокими деловыми качествами и организаторскими способностями, вы вносите большой вклад в деятельность нашего предприятия. Вы являетесь собой пример неутомимого трудолюбия и подлинного профессионализма.

В этот праздничный день хочу выразить признательность за исполнительность, ответственность, инициативность, отзывчивость 1598 сотрудницам Общества «Газпром трансгаз Ставрополь». Эти ваши замечательные качества помогают в решении важнейших задач.

Велико и священо предназначение женщины – быть матерью, супругой, хранительницей домашнего тепла и семейного счастья. В прошлом году в семьях наших сотрудников родилось 306 малышей. В нашем Обществе – 262 многодетные семьи.

От всей души хочу пожелать всем женщинам крепкого здоровья, благополучия, спокойствия за судьбы своих родных и близких, исполнения желаний. Пусть ваши сердца всегда будут открыты для счастья и любви!

Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»
А.В. Завгороднев

«МУЖСКОЙ ПРАЗДНИК» В РЫЗДВЯНОМ

Представители всех филиалов приняли участие в праздновании Дня защитника Отечества, которое состоялось во Дворце культуры и спорта Общества.

Всех защитников Отечества с наступающим праздником поздравил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Алексей Завгороднев. Он пожелал им крепкого здоровья, мирного неба над головой, благополучия, успехов в труде, счастливой семейной жизни. С особым вниманием руководитель предприятия отметил фронтовиков и тружеников тыла, защищавших Родину в Великой Отечественной войне, а также коллег, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане и спецоперациях в Северо-Кавказском регионе.

Традиционным стало награждение передовиков производства. За многолетний добросовестный труд и в ознаменование Дня защитника Отечества газовики из разных структурных подразделений предприятия были отмечены почетными грамотами и благодарностями ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Три работника Общества были награждены почетным знаком «Ставропольский казачий крест «За веру и волю».

Завершился праздник большим концертом. В нем приняли участие творческие коллективы Дворца культуры и спорта, выступил певец, композитор, лауреат Международного конкурса «За мир на Кавказе» Александр Филипенко, а также артисты Астраханского государственного ансамбля песни и танца.

Николай ЧЕРНОВ



ОХРАНА ТРУДА

ЛИКВИДАЦИЯ УСЛОВНОГО ПОЖАРА

В рамках Года охраны труда в ПАО «Газпром» во Дворце культуры и спорта Общества накануне праздничных мероприятий,

посвященных Дню защитника Отечества, состоялась совместная тренировка специалистов по охране труда, промышленной и пожарной безопасности Ставропольского ЛПУМГ и отделения обеспечения защиты имущества СКЗ.

Условно объявили «пожар за сценой большого зрительного зала», и в кратчайшие сроки была проведена эвакуация всех работников и посетителей Дворца, а бойцы добровольной пожарной дружины развернули первичные средства пожаротушения. В рамках тренировки организаторы рассказали о первичных средствах пожаротушения и приемах их применения на практике: тушении возго-

рания кошмой, с помощью пожарного крана и огнетушителей, провели практическое занятие по оказанию первой медицинской помощи условно пострадавшим. Все запланированные мероприятия прошли на высоком организационном уровне, слаженно и четко.

Как рассказал заместитель главного инженера по охране труда Ставропольского ЛПУМГ Алексей Фищев, в рамках Года охраны труда в Обществе перед каждым большим мероприятием, проходящим во Дворце культуры и спорта, будут проводиться подобные совместные тренировки.

Владимир КОВАЛЕНКО



НОВОСТИ ГАЗПРОМА

ЗАВЕРШИЛАСЬ XI ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА ПАО «ГАЗПРОМ»

В Уфе состоялась торжественная церемония закрытия XI зимней Спартакиады ПАО «Газпром».

Участников и гостей соревнований приветствовали заместитель Председателя Правления «Газпрома» Сергей Хомяков, руководитель Администрации Главы Республики Башкортостан Сергей Молчанов и генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Уфа» Шамиль Шарипов.

Первое место среди взрослых команд заняло ООО «Газпром трансгаз Сургут», второе – ООО «Газпром трансгаз Югорск», третье – ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург».

Лучшей командой в детском первенстве признаны ребята, выступавшие за ООО «Газпром трансгаз Югорск», вто-



рое место завоевали юные спортсмены из ООО «Газпром трансгаз Ухта», на третьем месте – команда ООО «Газпром трансгаз Москва». «Наши Спартакиады воспитывают в людях стремление быть лучшими и учиться побеждать, иметь волю к победе», – сказал Сергей Хомяков.

Управление информации
ПАО «Газпром»



Зам. председателя Правления «Газпрома» Сергей Хомяков

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ В РЕГИОНЕ

Общество отмечено благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за участие в развитии социального партнерства в сфере трудовых отношений в регионе. В 2015 году предприятие стало участником краевого конкурса «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты социально-трудовых прав работников». Традиционно Коллективный договор Общества признается одним из лучших не только в городе Ставрополе, но и во всем регионе. Этот документ содержит дополнительные к действующему трудовому законодательству Российской Федерации положения о гарантиях и льготах, компенсациях за условия труда, социальном обеспечении работников предприятия. Представители ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» получили благодарственное письмо на совещании, состоявшемся в рамках городского «Дня охраны труда», которое проходило в Ставропольском центре научнотехнической информации.



ПЕРВЫЙ МОДУЛЬ

Завершился первый модуль программы обучения резерва кадров Общества «Руководитель в системе управления предприятием». Образовательная программа, реализуемая отделом кадров и трудовых отношений администрации предприятия совместно с ЧОУ ДПО «Газпром корпоративный институт», состоит из трех модулей. Первый из них был посвящен организационно-экономическим, правовым и социальным аспектам системы управления персоналом на предприятии. Обучение прошли 20 работников Общества, которые в течение недели изучали особенности современных технологий управления персоналом, а также анализировали специфику применения на практике современного трудового и пенсионного законодательства.



ОТКРЫТЫЙ УРОК

Инженер по охране труда УАВР Александр Савич дал открытый урок для школьников с. Кангли Ставропольского края. Это занятие было проведено в рамках Года охраны труда в ПАО «Газпром». Большое внимание лектор уделил вопросам охраны труда в газовой отрасли и непосредственно в Обществе. Средства индивидуальной защиты, вредные производственные факторы, безопасность на рабочих местах – круг вопросов, о которых школьникам рассказал инженер по охране труда. Его рассказ сопровождался интересной презентацией.





БОРИС ПАСТЕРНАК ОДНАЖДЫ НАПИСАЛ: «ЛЮБАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЕСТЬ ПРОЦЕСС И РЕЗУЛЬТАТ». СВЕТЛАНА БОБЫЛЕВА – СЕКРЕТАРЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ АВАРИЙНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ, ГРАМОТНО РУКОВОДИТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПРОЦЕССОМ В ПРИЕМНОЙ, ПОКАЗЫВАЕТ ВЫСОКИЙ КЛАСС МАСТЕРСТВА В ДОКУМЕНТООБОРОТЕ И В ОБЩЕНИИ С ЛЮДЬМИ.

ЧЕЛОВЕК, СТРЕМЯЩИЙСЯ К СОВЕРШЕНСТВУ

Двенадцать лет назад Светлана впервые переступила порог управления. Грамотная, тактичная, коммуникабельная, она сразу снискала уважение коллектива.

Светлана – мастерица на все руки. С раннего детства неплохо рисовала, а в шесть лет взяла в руки крючок и клубок зеленых шерстяных ниток и с большим упоением стала плести косичку. Да так увлеклась, что больше не расстается с рукоделием. В шестнадцать лет, поразив всех подруг, сшила себе первую обновку – модный клетчатый батник. В трудные перестроечные годы ее талантливыми и заботливыми руками одежды были дочери Ольга и Ирина. Девчонки до сих пор вспоминают, как им завидовали одноклассницы. Немногие коллеги знают, что и себя Светлана практически обшивает



с ног до головы. Уже давно выросли дочери и могут позволить себе покупать и носить модные бренды, но предпочитают неповторимые мамины вещи, от которых исходит



теплота ее сердца. Они живут в Санкт-Петербурге, туда регулярно летят посылки с шарфиками, шапочками, шальями, кофточками, болеро.

Свой талант Светлана передала и дочерям: они делают из фарфора великолепные цветы и куклы, которые, кстати, тоже оде-



вает наша героиня.

А еще Светлана пишет стихи. Младшая дочь Ирина рассказывает о своей маме: «Она – перфекционист, и каждое ее творение смело можно назвать произведением искусства».

По словам нашей героини, все же есть одна сфера жизнедеятельности, которую надо покорить, – кулинария. Никак не получаются у нее пышные бисквиты и румяные пирожки! У Светланы в этом году юбилей – две пятерки. И, по ее признанию, эта дата станет точкой отсчета для погружения в мир хитроумных рецептов.

Надежда ШЕВЦОВА,
УАВР

Молодость – это время, когда человек полон амбиций, любая цель кажется осуществимой и все задачи по плечу. Нет более подходящей поры для реализации своих идей, творческих способностей и покорения спортивных вершин. Именно такой точки зрения придерживается специалист по кадрам первой категории Службы корпоративной защиты Общества Нина Кинжибалова.



КРАСАВИЦА,

СПОРТСМЕНКА...

С раннего детства она занимается спортом. Все началось с фехтования и хореографии. Призовое место в соревнованиях по спортивно-балльным танцам на первенстве Ставропольского края стало для Нины первой и очень значимой победой. В студенческие годы она занималась в театре танца «Смайл» (Ставропольского государственного университета), коллектив которого с каждым годом повышал свой профессиональный уровень и завоевывал призовые места на конкурсах различного уровня. В 2006 году театр танца «Смайл» получил Гран-при Международного фестиваля хореографического искусства «Достань рукой до солнца» (г. Римини, Италия).

Главный секрет успеха Нины Кинжибаловой – активная жизненная позиция, которая помогает добиться хороших результатов в образовании, профессиональной деятельности, спорте.

Аттестат с отличием в школе, успешное обучение на языковых курсах в Лондоне, красный диплом в университете, второе образование, работа в Газпроме. Именно она предоставила Нине отличную возможность для реализации спортивного и творческого потенциала. Являясь активным участником мероприятий, организованных и проводимых Обществом и администрацией г. Ставрополя, она достигла хороших результатов. Кинжибалова – неоднократный победитель и призер корпоративных творческих конкурсов и спортивных турниров, в том числе по настольному теннису, бадминтону, легкой атлетике, бильярду. В 2013 году Нина принимала участие во Всероссийском лично-командном турнире по бильярдному спорту на Кубок Председателя ОАО «Газпром» (г. Москва). Она стала лауреатом конкурса «Женщина года города Ставрополя – 2014» в номинации «Успешная молодость», организованной администрацией краевой столицы.

Нина считает, что социальная активность способствует личностному росту и повышению профессиональной квалификации молодежи, становится залогом успешного развития современного общества. В Службе корпоративной защиты она организует мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни коллектива и спорта. Ее достижения служат доказательством того, что целеустремленность, ответственность, всестороннее развитие личности являются залогом успеха в любых начинаниях. Именно эти качества позволяют Нине быть примером не только для представительниц слабого пола СКЗ, но и для коллег-мужчин.

Глеб БУНИН,
СКЗ



В НЕДАВНЕМ КОРПОРАТИВНОМ КОНКУРСЕ «ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ» В ЧИСЛО ПРИЗЕРОВ ВОШЛА СЕМЬЯ БЕЛОЗЕРОВЫХ ИЗ НЕВИННОМЫССКОГО ЛПУМГ. МНОГОЧИСЛЕННОЕ СЕМЕЙСТВО ЗАПОМНИЛОСЬ ЗРИТЕЛЯМ СВОИМ ОБАЯНИЕМ, НЕПОСРЕДСТВЕННОСТЬЮ, НЕОРДИНАРНОЙ ВИЗИТНОЙ КАРТОЧКОЙ.



ХРУПКАЯ СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА

Глядя на молодую хрупкую женщину, трудно представить ее мамой троих детей. А между тем оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин автотранспортного цеха Екатерина Белозерова человек достаточно сильный и очень целеустремленный.

В детстве и юности занималась дзюдо и добивалась хороших результатов. Тогда в Невинномысске не было отдельных секций дзюдо, и Катя тренировалась и соревновалась с мальчишками, нередко побеждая их в турнирах. Потом училась в колледже, где получила специальность мастера швейного производства. Вышла замуж, появился первенец – мальчишка. Белозерова твердо решила получить высшее образование. Сколько же сил, настойчивости и упорства в ее характере! Родила еще дочь и сына, но продолжала учиться, получила диплом по специальности «бухгалтер».

Затем осуществила свою давнюю меч-

ту – отучилась в автошколе и стала водить машину. Заботливая мама, любящая жена, умелая хозяйка, она все успевает и на работе.

Андрей и Екатерина Белозеровы строят дом. Всей семьей любят ездить в горы, и делали это даже тогда, когда малыши были совсем маленькими. Теперь уже дети занимаются в спортивных секциях: старший сын Валентин занимается баскетболом, дочь София – художественной гимнастикой, младший Владимир пока еще выбирает, в чем себя попробовать. Екатерина во всем им помогает и надеется, что спорт пригодится детям в жизни и научит добиваться поставленных целей.

Вот такие бывают представительницы слабого пола – сильные духом, женственные, обаятельные, успевающие совмещать работу, семью, спорт и активный отдых.

Анна ЗАРЕНБИНА,
Невинномысское ЛПУМГ

ПРЯМО В ЛУЗУ

В Обществе состоялся корпоративный турнир по бильярдному спорту, посвященный 60-летию предприятия.

В соревнованиях приняли участие работники всех филиалов Общества. За победу среди мужчин боролись 33 игрока, а в женском зачете выступали 9 человек. Организатором турнира стала Объединенная профсоюзная организация ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Открыл соревнования генеральный директор Общества Алексей Завгороднев, который пожелал всем участникам состязаний успешного выступления, спортивного везения и удачи.

В мужском зачете победу одержал ведущий инженер проектно-конструкторского отдела ИТЦ Иван Ерофеев, второе место занял машинист технологических компрессоров ГКС «Ставропольская» Изобильненского ЛПУМГ Анатолий Винда, третье – инженер транспортного отдела администрации Общества Алексей Рогов.

– Четыре года я был на подступах к тройке лучших игроков, но все время чего-то не хватало. А в этом году – долгожданное первое место, – поделился Иван Ерофеев. – Спасибо всем, кто «болел» за меня в зале. Благодаря горячей поддержке коллег смог победить.

Среди женщин лучшей стала специалист



по кадрам СКЗ Нина Кинжибалова. Второе место завоевала инженер по метрологии службы КИПиА Светлоградского ЛПУМГ Мария Заболоцкая, третье – инженер-программист УАВР Татьяна Звонко.

– Очень рада, что через два года вновь стала лучшей на корпоративном турнире, – рассказала Нина Кинжибалова. – Готовилась к соревнованиям почти год, потому что конкуренция с каждым годом растет и недооценивать соперниц нельзя.



В турнире среди начальников филиалов и их заместителей, а также начальников отделов администрации Общества победу одержал начальник Изобильненского ЛПУМГ Александр Сидорков. Второе место – у начальника отдела документационного обеспечения управления Николая Первакова, третье – у заместителя директора УАВР Игоря Бдтаева.

Николай ЧЕРНОВ

ДЗЮДО



ТРИ МЕДАЛИ НА ВТОРОМ ТУРНИРЕ

В селе Летняя Ставка Ставропольского края прошел второй детский турнир по дзюдо, посвященный Дню защитника Отечества.

В соревнованиях приняли участие юные дзюдоисты 2005–2008 годов рождения из Волгограда, Элисты, Ставрополя, Кисловодска, Светлограда, пос. Рыздвяного. Спортсмены Общества, тренирующиеся под руководством Геннадия Полупанова, завоевали на турнире три медали. «Серебро» в активе у Святослава Милованова, выступавшего в весовой категории до 38 кг. Бронзовые награды выиграли Максим Бакашвили (до 26 кг) и Семен Пасюков (до 38 кг).

Виктор СМЕРНОВ

СПАРТАКИАДА

ПОШЛИ В РУКОПАШНУЮ

В Зензелинском ЛПУМГ при поддержке профсоюзной первички филиала прошла спартакиада молодых работников управления. Она проводится по пяти видам спорта: настольному теннису, армрестлингу, подтягиванию на перекладине, шахматам и гиревому спорту.

Лучшим теннисистом филиала стал инженер по промышленной безопасности Николай Пешкуров. Тридцать раз две 24-килограммовые гири поднял слесарь по КИПиА Юрий Менкнасимов, что позволило ему второй год подряд стать самым сильным атлетом Зензелинского ЛПУМГ. В армрестлинге «золото» завоевал водитель пожарной машины Андрей Маслов. Лидером в подтягивании на перекладине стал электромонтер СЗК Алексей Васильев. Шахматные баталии завершились победой сразу двух машинистов технологических компрессоров ГКС «Зензели» и ГКС «Замьяны» – Игоря Иринархова и Евгения Батурина.

Церемонию награждения победителей и призеров спартакиады проводил председатель ППО Зензелинского ЛПУМГ Владимир Предвечный, который поздравил всех участников турнира с отличными результатами и вручил им грамоты и подарки.

Николай ХОДЫРЕВ,
Зензелинское ЛПУМГ



ВОЛЕЙБОЛ



ИГРА ПО ПРАВИЛАМ

В Изобильненском ЛПУМГ завершилось корпоративное первенство по волейболу.

В течение двух недель семь команд из разных структурных подразделений филиала боролись за места в призовой тройке. Соревнования проводились по правилам Всероссийской федерации волейбола: в трехсетовом формате до двух побед по партиям. Лучшей на турнире стала команда межстанционной лаборатории. В решающем матче ей уступили волейболисты автотранспортного цеха. Замкнули тройку призеров представители газокompрессорной станции «Ставропольская». Помимо командных призов были вручены и индивидуальные награды. За волю к победе награждены ведущий инженер межстанционной лаборатории Алексей Рязанцев и ведущий инженер-энергетик Евгений Ярополов. Звание лучшего подающего – у водителя автомобиля Сергея Селютина, приз самого активного болельщика получила слесарь по КИПиА Елена Суркова. Также были отмечены организаторы – участники турнира электрогазосварщик Юрий Глазовский, инженер по КИПиА Вадим Миргородский и испытатель баллонов Александр Жибакнов.

В торжественной обстановке победители получили кубки, медали и почетные грамоты.

Борис ЛОКТИОНОВ,
Изобильненское ЛПУМГ

КАРАТЕ

ПОКОРИЛИ АДЫГЕЮ

Каратисты спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» успешно начали новый спортивный сезон.

На открытых соревнованиях, первенстве и чемпионате Республики Адыгея по сетокан карате-до, которые проходили в Майкопе, спортсмены Общества восемь раз поднимались на верхнюю ступень пьедестала, пять раз – на вторую и восемь – на третью. Соревнования проходили в личном зачете в двух разделах сетокан карате-до: кумите и ката.

Победителями состязаний стали Александр Смоляков (6–7 лет), Алина Попова (8–9 лет), Анатолий Анашкин (8 лет, 9 лет), Алина Анашкина (10–11 лет), Данил Гайдаенко (11 лет), Данила Машенко (12 лет) и Владислав Симуков (13 лет). По словам директора спортклуба Виктора Машенко, состязания в Адыгее рассматривались тренерским штабом как очередной этап подготовки к первому серьезному старту нового сезона – чемпионату России, который пройдет в начале марта в Москве.

Сергей БЕЛЫЙ



В ДЕСЯТКУ!

С десятью медалями вернулись каратисты спортивного клуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» с традиционного открытого первенства по восточному боевому единоборству сетокан карате-до в пос. Анджиевском Минераловодского городского округа.

Соревнования проводились в восьмой раз и были посвящены памяти Героя России Александра Скрябина, погибшего при исполнении воинского долга. За звание сильнейших сражались более двухсот каратистов из Ставрополя, Рыздвяного, Изобильного, Пятигорска, Минеральных Вод. Воспитанники спортклуба ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» завоевали на Кавминводах три «золота», четыре «серебра» и три «бронзы». Лучшими в турнире стали Тамирлан Макиев, Вячеслав Сериков и Артем Леготин.

Андрей РУБЛЕВ

